

ΘΕΜΑ: ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ Κ. ΜΑΡΚΟΥΛΗ ΑΠΟ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ ΟΓΣΘ.

Α' ΓΕΝΙΚΗ ΘΕΩΡΗΣΗ

1) Συστήνεται την αντιστάθμισή ενός προέδρου, από ένα άλλο πρόσωπο βέβαια θέσει με σύνθετα πολιτικά χαρακτηριστικά ή ή αλλα διοικητικά ή και τα δύο μαζί ΜΟΝΟ όταν η αντιστάθμισή βεβαιείται με έραση απόφαση από τον αντισταθμισόμενο. Αυτός ο όρος δέι υνάρχει σήμερα βέβαι ΟΓΣΘ.

2) Ο πρόεδρος του ΔΣ της ΟΓΣΘ πρέπει να διαθέτει:

α. Άψωπο κίρος

β. Αύξικητη πολιτική και διοικητική άπειρητη

γ. Καταξικητη βέων έριξτρο χωρο παί τον άνάδειξε

Αύξικητη προΐποθεσις έπάρχω ΜΟΝΟ βέων βέικηνο πρόεδρο του ΔΣ και βέ κανέτα άλλο (τουλάχιστοτα αυταί την βέικη).

Αυταί ηπραγματικότητα συμπαρηκή βέ άφροξτε και έραξικητη βέικη ΟΓΣΘ την βέικητη βέ είναί ο ΑΔΙΑΦΗΛΟΝΙΚΗΤΟΣ πρόεδρος της έραξικητη, άποβέικη και από του άνταξικητη.

3) Ο βέικηνο πρόεδρος του ΔΣ της ΟΓΣΘ βέικηται βέικητη θέση άχι έπειδή « μεταβέικηται » απόβέικη, ή διορίξικη άποβέικη, άλλα έπειδή είναί διοικητικώ έμφραβή έρος βέικηνο κινήμαρο βέικη ταίξου του έποίου άναξ έρωμαξικη βέικη, βέικητικη και βέικητικη παξικητη. Η προβέικη του καξικητη βέικη παξικη αυταί του άξικη προβέικη και του ήξικη βέικη παί έπαίξτε και καξικητη να παίξτε βέικη παξικη

ρα πορεία αίσω τας δ'ηνα, άλλα και τη πολιτικη του ε-
πιρροι με την εριστη ενοια τας ερον -

3) ο ωφευκος ρολος τας ουκερνας προεδρον εςο μαζις
κινησα και οριοχης τας δ'ινα και δυνατοτητα:

α) να θεωρεται παρ'απαντας ορατοτητα και εριστη τας κη-
ματος

β) να ουκερται εφρυκεις και ομαλως πορειας και τησ πραγμα-
τωδη των στοχων κυρις πωρησικατα.

γ) να ερα αναστατακα η καταβηλτα τωσ προετων η προσ-
παθων και οηις.

δ) να διασφαλιση την εσωτερικη κοιματικη ισορροπια άλλα
και την εριστη πολιτικη ισορροπια εςην οχεσημεν με τα
αλλα πολιτικουα φασεις.

ο ειδικη θεωρηση

1) η παραιτησι του ουκερνας προεδρον τας δε συμπαρη
ανελοφεντα υπο παιδερ αναληρωνται με τινος, ηα τας
αοχας ηαι προαναβερθηκαν. η ευημερη των ουκερνων η οσην
δυκωρησικα αυτω τας υποσ δεν ειναι ευσωη άλλα κωρατ-
μη να παρη οη υδων ελο τας ουκερνης ηαι κωρατν κειδη-
μωρησικα, ειναι κωρατ: σταθικωτητα, κωρησικωτητα, αναπο-
ρη πολιτικων και αηταρηκων ισορροπιων, διαβουση.

2) παραιτησι του ουκερνας προεδρον τας δε οηο προεδρος
και παρημονησα ταισ ελο μετλο τας δε δερ τινω κωρατ
αυτω κωρατνω προβαηματα. αυιστα προβαη μετλο οηως:

α) δυκωρησικα προηποθησικα φωρατ τοι αναματωτατη και
τας αναματωτωμενω. ο αναματωτωμενω θα ειναι ο αδια-

διχοτομικός υψέως χωρίζεται είναι ο πρόεδρος, ενώ ο αντίμα-
ταστάτος θα είναι ο εμβολοθετούμενος πρόεδρος χωρίζεται
είναι ο υψέως.

β). με δεδομένο το κφραλήν των πραγματικότητας, ο αντίμα-
ταστάτος θα είναι τώρολο της μαριονέτας και αυτό δεν
γνωρίζεται και μπορεί να δοκιμάσει.

γ). Η παραλληλία των δύο είναι δηλαδή είναι ερωτήματα
να δικαιολογηθεί και οι δύο συμφωνητές ταίριας στους κόλπους
του κόμματος και να θεωρηθεί ότι έγινε για να μην γίνει
μύθος του ΔΣ & εσωτερικός ανταγωνισμός.

3) Λειτουργία ΟΓΕΘ: Αλλά την στιγμή των ΟΓΕΘ έχω δου-
λοποιηθεί ένα σωρό ζητήματα και γνωρίζονται και «βλέπουν»
σε μια άλλη πολιτική κατάσταση (Ζητήματα αναδιάρθρωση, έρχο-
μα νέες σχέσεις, επενδύσεις κλπ). Η δημοσιοποίηση αυτών των ζητη-
μάτων έρχεται και ελλοσιάζεται από έναν «έξω δύναμη» α-
ξία και στην κοινότητα - αν και δεν φαίνεται ούτε λείπει-
ται - βρίσκονται ο πρόεδρος του ΔΣ.

Επιλογές

Η παρουσία των κ. Μαρκάλη στην προεδρία του ΔΣ της ΟΓΕΘ
(έχω και με ελάχιστη παρουσία) προσφέρει - βραχυπρόθεσμα
φάσμα τουλάχιστον - πολύ περισσότερα γνώσιμα και της
ΟΓΕΘ από ότι επωδήνουν ανακατασκευή στην κοινή της
ΟΓΕΘ. -